



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9491

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 4 iunie 1980

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU ieri a început vizita de prietenie a tovarășului TODOR JIVKOV

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie, delegația de partid și de stat a Republicii Populare Bulgaria, în frunte cu tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, care se inseră în cronică atît de bogată a legăturilor româno-bulgare, deschide, ca de fiecare dată, noi perspective dezvoltării neîntrerupte a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterale dintre partidele, țările și popoarele noastre, confirmând rodnicia acestor contacte prietenești.

...Aeroportul Otopeni, unde are loc ceremonia sosirii înălților oaspeți, este împodobit festiv.

La ora 10.30, aeronava prezidențială bulgară, însoțită de la intrarea pe teritoriul României de avioane ale forțelor noastre armate, aterizează pe pista aeroportului.

La coborîrea din avion, tovarășul Todor Jivkov și tovarășa Liudmila Jivkova sînt întâmpinați cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Cei doi conducători de partid și de stat își string prietenesc mîinile, se îmbrățișează cu bucuria revederii, de astă dată pe pămîntul românesc.

De asemenea, tovarășele Elena Ceaușescu și Liudmila Jivkova se îmbrățișează cu multă căldură.

O gardă militară aliniată pe aeroport prezintă onorul. Răsună acordurile imnurilor de stat ale Republicii Populare Bulgaria și Republicii Socialiste România. În semn de salut, sînt trase 21 salve de artilerie.

Pe aeroport se află mil de locuitori ai Capitalei, care, prin ovații și urale, își manifestă satisfacția pentru noua întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov.

În aplauzele entuziaste ale celor prezenți, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov părăsesc aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști.

De-a lungul întregului traseu, împodobit cu drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Bulgaria, domnește aceeași atmosferă prietenească.

Coloana oficială de mașini intră în Piața Scintei, unde se desfășoară un moment semnificativ pentru atmosfera însoțită în care are loc primirea înălților oaspeți. Tinerii sportivi creează un sugestiv tablou viu, înălțînd o piramidă, în virtutea căreia se află portretele celor doi conducători de partid și de stat.

Se parcurse, în continuare, șoseaua Kiseleff, unde domnește aceeași atmosferă entuziastă.

La intrarea în Piața Victoriei, trompetiștii, purtători ai cravatei roșii cu tricolor, întonează semnalul pentru onor. Se prezintă, apoi, raportul pionieresc. Un grup de pionieri oferă tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, tovarășelor Elena Ceaușescu și Liudmila Jivkova cravate roșii cu tricolor, în semn de înaltă cinstită.

În cinstea înălților oaspeți se prezintă un program de gimnastică sportivă, plin de exuberanță tinerească.

Cei doi conducători de partid și de stat, în aclamațiile și uralele miilor de cetățeni veniți în întâmpinare, pe bulevardul și în Piața Aviatorilor, se îndreaptă apoi spre reședința rezervată înălților oaspeți - Palatul Primăverii.

La reședința oficială, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Liudmila Jivkova se întîrî într-o atmosferă caldă, prietenească.

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți 3 iunie, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În cadrul acestei prime runde a convorbirilor româno-bulgare, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Todor Jivkov s-au informat

(Continuare în pag. 8-9)

AURELIAN GEORGESCU, PENTRU PRIMA DATĂ CAMPION ABSOLUT AL ȚĂRII LA GIMNASTICĂ



● Exercițiile liber alese au pus în evidență realele posibilități ale gimnaștilor noștri în perspectiva apropiatei lor participări la J.O. ● Azi, finalele pe aparate

CONSTANȚA, 3 (prin telefon). Își va menține Aurelian Georgescu poziția de lider în cea de a doua zi, va produce Gabriel Popescu marea surpriză a campionatelor sau Sorin Cepoi și Kurt Szilier își vor valorifica talentul și pregătirea cucerind din nou titlul de campion absolut al țării pe anul 1980? — Iată întrebările cele mai frecvente ce se pun înaintea semnării de începere a celei de a doua reuniuni a finalei campionatelor republicane ale maestrilor gimnasticii, care se desfășoară aici, în Sala sporturilor din localitate.

Exercițiile liber alese, de o mai mare spectaculozitate și pîndă mai pregnant în evidență individualitățile și particularitățile sportivilor, au oferit publicului spectator aproape două ore de evoluții interesante, în care deseori s-au putut vedea realele posibilități ale viitorilor noștri „olimpici”. Desigur, au fost și astăzi ratări, nereușite, imperfecțiuni, dar ele s-au datorat nu slabei pregătiri a concurenților, ci dorinței lor de a prezenta cit mai multe elemente de mare virtuozitate și ritm, de a-și asigura astfel un loc în echipă, care nu peste multă vreme, ne va reprezenta la J.O. de la Moscova.

Interesanta dispută sportivă dintre favoriți a evidențiat dir-

zenia și hotărîrea cu care liderul Aurelian Georgescu și-a apărat șansele, luptînd cu toată energia pentru cucerirea primului său titlu de campion absolut al țării. Și el a reușit aceasta, gimnastica noastră a vind acum un singur campion absolut după ce doi ani consecutiv, Dan Grecu și Sorin Cepoi în 1978 și Dan Grecu și Kurt Szilier în 1979 au deținut titlul de campioni absol-
luți.

„Fișa tehnică” a lui Aurelian Georgescu ne arată că, realmente, gimnastul clubului Steaua a fost cel mai bun în acest campionat, avînd, mai ales la liber alese, prestații care sînt de valoare ridicată, meritînd notele mari ce i-au fost acordate: 9,65 la sol, 9,30 la cal, 9,40 la inele, 9,55 la sărituri, 9,40 la paralele și 9,45 la bară. Pe celelalte locuri ale podiumului s-au situat doi dinamoviști: Kurt Szilier (9,30 — 9,50 — 9,45 — 9,35 — 9,55 și 9,70, cea mai mare notă din concurs) și Romulus Bucuroiu (9,20 — 9,40 — 9,40 — 9,45 — 9,25 și 9,30). Fostul campion a făcut tot ce i-a stat în putere pentru menținerea titlului, dar diferența care-l separa de primul loc n-a putut fi remontată în condițiile în care liderul nu a greșit nimic la liber alese, astfel că nereușita de la bară din prima zi a fost decisivă pentru Kurt Szilier

în pierderea titlului. **REZULTATE TEHNICE**, individual compus: 1. AURELIAN GEORGESCU (Steaua) 112,45 — campion național, 2. Kurt Szilier (Dinamo) 111,90, 3. Romulus Bucuroiu (Dinamo) 111,10, 4. Gabriel Popescu (Steaua) 110,75, 5. Sorin Cepoi (Steaua) 110,25. 6. Nicolae Oprescu (Dinamo) 110,15, 7. Radu Branea (Dinamo) 108,90, 8. Mircea Apolzan (Steaua) 106,40, 9. Csaba Fazekas (Steaua) 104,90, 10. Gheorghe Neagu (Steaua) 104,85.

Miercuri, în ultima zi a campionatelor, sînt programate finalele pe aparate, care vor desemna ultimii campioni al gimnasticii masculine pe anul în curs.

Constantin MACOVEI

De vineri, la București

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTĂ AL ROMÂNIEI



Așadar, au rămas numai două zile pînă la startul în Turneul internațional de lupte greco-romane și lupte libere al României, competiție tradițională care în acest an are un caracter deosebit, fiind programată cu numai o lună și jumătate înaintea Jocurilor Olimpice. În aceste condiții, concursul care va începe vineri dimineață în sala de atletism de la complexul sportiv „23 August” constituie, pentru majoritatea participanților, un important test de verificare a stadiului de pregătire înaintea marii întreceri de la Moscova.

Pe adresa forului nostru de specialitate au sosit numeroase scrisori de confirmare a participării la ediția 1980 a Turneului internațional al României. Cele mai numeroase delegații sînt cele ale Cubei (25 de persoane), Bulgariei (28), R.F. Germania (28), Poloniei (28), Ungariei (21). Este certă și prezența unei delegații din U.R.S.S., care a anunțat participarea cu un număr de 14 sportivi la stilul greco-romane, confirmarea prezenței și a echipei de lupte libere fiind încă așteptată. Vor mai fi prezenți, în concursul de lupte libere, sportivi din Canada, Irak și Mongolia.

(Continuare în pag. 4-5)

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ ASTĂZI LA BRUXELLES

● Ieri, două antrenamente ● Tîrziu, accidentat, nu va face deplasarea ● Meciu de vineri, ultima verificare a echipei Belgiei înaintea turneului final al C.E.

Componenții lotului reprezentativ au avut ieri o „zi plină”: ziua ultimă de pregătire înaintea plecării la Bruxelles, prevăzută pentru această dimineață. Mai întîl,

cei 17 jucători — împreună cu antrenorii V. Stănescu, V. Stănculescu și M. Lucescu — au fost prezenți la reuniunea lotului lărgit, care a avut loc la sediul F.R.F. În cadrul acestei ședințe a fost prezentat programul de pregătire a selecționabililor în viitorul sezon, care — cum se știe foarte bine — coincide cu startul în preliminariile C.M. — 1982. Asupra acestui program — precizat pînă în cele mai mici amănunte — vom reveni. De amintit că prima convocare a lotului este prevăzută pentru ziua de 30 iunie. Cele mai im-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



La cele două gale de verificare de la Brăila și Galați

PUGILIȘTII FRUNTAȘI — ÎN ASCENSIUNE DE FORMĂ

Joi și sîmbătă, la Brăila și, respectiv, la Galați au avut loc două reuniuni de verificare a stadiului de pregătire a componenților lotului olimpic de box. Partenerii lor de întrecere au fost pugiliști din lotul republican și alți sportivi frunțași din diferite secții de performanță. Cele două gale au fost reușite, cu multe meciuri atractive, urmărîte de un număr foarte mare de spectatori, iar sprijinul C.J.E.F.S. în organizarea competițiilor a fost substanțial.

Ca o remarcă generală asupra evoluțiilor pugiliștilor din lotul olimpic se desprinde ascensiunea lor de formă sportivă, majoritatea „olimpicilor” (indiferent de valoarea adversarilor întîlniți) dovedindu-se mult mai siguri pe acțiunile ofensive sau de apărare, mișcîndu-se mai degajat în ring. În cele mai multe cazuri a impresionat și buna pregătire fizică a pugiliștilor noștri frunțași, fapt care demonstrează că antrenamentele lor au fost bine dirijate, pofta lor de luptă fiind evidentă.

Dumitru Schiopu (semimuscă) a susținut două meciuri, remarcîndu-se printr-o deosebită capacitate de luptă. În ambele întreceri, el și-a depășit categoric adversarii, în special în ultima repriză.

Daniel Radu (muscă) a început să se apropie de maniera de box care i-a adus succesele

cunoscute. A evoluat mai degajat, cu mai multe mișcări înșelătoare, fără să mai manifeste dese momente de crispate determinate de dorința de a lovi „tare” pentru a-și scoate adversarii din luptă, tactică necoformă cu stilul său de luptă.

Tîtu Cercel (pană) se dovedește același boxer tenace, serios și combativ, cu o foarte bună pregătire fizică. Rămîne cel mai bun boxer al categoriei.

Florian Livadaru (semiușoară) este singurul component al lotului olimpic care a obținut două victorii înainte de limită. Cu lovituri variate și eficiente, el și-a scos din luptă cei doi

adversari, unul dintre ei fiind Fl. Zamfir (Farul), învingătorul contracandidatului său, Tiberiu Cucu.

Comportarea lui Simion Cuțov (ușoară) ne convinge tot mai mult că, atunci cînd acest mare sportiv tratează cu seriozitate pregătirea, este capabil de comportări remarcabile și este greu de învins. După un meci greu cu P. Căpriceanu, multiplul medaliat la mari competiții internaționale a dovedit resurse fizice neașteptate și în cea de a doua întîlnire, susți-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 2-3)

Începînd de duminică, la București

UN IMPORTANT TEST PREOLIMPIC AL PENTATLONIȘTILOR

Duminică se va da startul într-o nouă ediție a tradiționalei competiții de pentatlon modern Campionatele internaționale ale României. Nominalizată în calendarul Uniunii Internaționale de Pentatlon Modern și Biatlon și desfășurîndu-se în acest an în cadrul concursurilor de calificare pentru Jocurile Olimpice, competiția de la București constituie un ultim test preolimpic pen-

tru foarte mulți dintre participanți. În acest an, concursul se va desfășura concomitent cu „Cupa țărilor latine”, la care va fi prezentă și echipa Mexicului, pentru prima oară în țara noastră.

Campionatele internaționale programează prima probă — călăria — duminică dimineață și vor continua cu scrima, tirul, natașa și crosul pe baze sportive ale Capitalei. Și-au

anunțat participarea pentatloniști din Bulgaria, Franța, Italia, Mexic, Polonia, Spania, Ungaria și, desigur, România. Federația noastră aliniînd mai mulți concurenți, urmărindu-se astfel verificarea întregului lot olimpic în vederea alcătuirii celei mai bune formule de echipă pentru Jocurile Olimpice de la Moscova.



vității din calendarul intern al trăgătorilor noștri frunțași: campionatele naționale de tir pentru arme cu glonț. Această competiție încheie seria de teste oficiale, interne și internaționale, ale căror rezultate vor definitiva configurația loturilor de reprezentare la Jocurile Olimpice. Concursul este prevăzut pentru zilele de joi, vineri, sîmbătă și duminică.

Întrecerile propriu-zise se vor desfășura după un sistem eliminatorkiu, cu calificări la pușcă liberă 60 f c și 3x40 f și pistol liber. Reamintim baremurile minime necesare pentru acordarea titlurilor de campion național: pușcă liberă 60 f.c. — 595 p, 3x40 f — 1150 p, pistol liber — 555 p, pistol viteză — 592 p, mistreț alergător — 555 p.

O FLOARE CU CINCI PETALE

La marginea de nord a municipiului Baia Mare, lângă apa Săsarului, se află o unitate industrială renumită pe plan republican: Intreprinderea mecanică de mașini și utilaj mîiner — prescurtat I.M.M.U.M. — care produce foratoare, benzii rulante, utilaje de transportat minereu, reductoare. Localnicii îi spun însă „Simared“, datorită noulor produse ale întreprinderii: sisteme de mașini și reductoare. Tot „Simared“ se numește și asociația ei sportivă.

Era o zi capricioasă de primăvară cînd am poposit la întreprinderea băimăreană. Doream să stăm de vorbă despre activitatea sportivă din cadrul „Daciadei“. Pe președintele asociației sportive, Ernest Buny, și pe secretarul acesteia, tehnicianul Elemer Barth, i-am găsit în sala de sport, unde se desfășura un concurs interjudețean de lupte, dis-

elevi în pregătire. Avem și... „virfuri“: pe Kiss Dezideriu, fiu de... barcagiu din Reghin, și pe Luminița Bacu. Iar Valer Pop este nominalizat pentru lotul olimpic din anul 1984.

Se împlinesc curînd trei ani de cînd „Simared“ are și o secție de box. Dar, precum se vede, valoarea nu-a așteptat numărul anilor: Mihai Veligța, Teodor Pop, Pavel Moșuț și Mihai Botezan sînt deja campioni județeni, iar juniorul Ion Maties este campion republican. Dar mai important este faptul că toate secțiile asociației sportive participă cu regularitate la cele două cupe tradiționale: „Simared“ și „Cupa constructorului de mașini“, ambele cu un larg caracter de masă.

„Dealtfel, toate secțiile noastre de performanță — lupte, box, cațac-canoc, schi și fotbal — au o largă bază de masă, ne înfor-

CITEVA SPERANȚE, NICI O CERTTUDINE...



● Selecționata B la un nou examen internațional.

peste cîteva zile

● Vor apare nume noi în lotul olimpic ?

Aparent, participarea unei selecționata secunde la cea de a 13-a ediție a campionatului balcanic masculin de volei, încheiat recent, la Atena, nu are legătură cu pregătirea voleibaliștilor noștri frunțași pentru apropiatul turneu final al J. O. În realitate, însă, lucrurile nu stau chiar așa. Explicațiile ni le dau cei doi antrenori ai secunzilor, Gheorghe Bodescu și Stelian Tudor, cu care am stat de vorbă după competiția balcanică. ● În ce idee a fost înființată această selecționată ? ● Gh. Bodescu: În condițiile în care calendarul de pregătire și concurs al lotului olimpic nu-i permitea acestuia prezența, în formă bună, la multe competiții, era nevoie de o selecționată secundă care să fie capabilă să reprezinte onorabil voleiul nostru în diferite confruntări internaționale. Și, totuși, aceasta s-a clasat pe locul 4...

● După ce criterii s-a făcut selecția ? ● Gh. Bodescu: S-a avut în vedere, firește, experiența internațională a jucătorilor, precum și forma lor manifestată la turneul final al „Cupei României“, desfășurat puțin mai înainte la Timișoara. Am selectat sportivii de la 6 echipe din care, în cîteva antrenamente de omogenizare, am încercat să sudăm un sextet competitiv ● St. Tudor: Scopul urmărit prin testarea unei selecționata secunde a fost și acela de a revedea în evoluție cîteva jucători cunoscuți care eventual să fie alipiiți lotului olimpic. În primul rînd unul — și în atenția noastră acesta era Tutovan — care să dea randament foarte bun pe centrul fileului. De asemenea, doream să urmărim jocul lui Hinda, trecut din lotul prim în cel secund, întrucît acesta manifestase în perioadele anterioare o sensibilitate scădere, precum și al altor voleibaliști capabili să dea un bun randament în competiția de la Moscova. ● La ce concluzii sîi ajuns în această direcție ? ● St. Tudor: Pe durata foarte scurtele pregătiri în vederea Balcaniadei de la Atena impresiile pe care ni le-au lăsat sportivii urmăriti în mod special ca ele să se confirme în focol competiției. De pildă, la pregătiri și la începutul competiției balcanice, Tutovan și-a însușit unele deprinderi care nu existau în bagajul său motoric. S-a corectat simțitor și la capitolele la care se dovedise deficiență anul trecut, la C.E. Dar, în general, în competiția balcanică evoluția sa a fost slăboasă. Se vede că timpul scurt de adaptare la noul teren nu a permis consolidarea noului stereotip, deprinderile sale vechi dovedindu-se mai puternice. În turneul de la Berlin care va începe peste cîteva zile, am vrea să constatăm la el un progres mai substanțial, o încadrare mai convingătoare în jocul combinativ, rapid, care corespunde concepției tactice moderne. Hinda, la rîndul său, în condiții noi pentru el, de titular cu responsabilitate crescută, angajat deplin în angrenajul sextetului, a satisfăcut doar parțial. Dacă la preluarea și în apărarea din linia a doua a fost în general bun, la fileu

în schimb a avut un randament scăzut (indeosebi la blocaj). ● Ce impresie v-au lăsat cîteva componente ale selecționatelor ? ● St. Tudor: Toți au evoluat oscilant. Dincolo de lipsa omogenității echipei, s-au relevat la toți unele carente tehnice, psihice, de concentrare. O surpriză plăcută: la capitolele psihice au stat mai bine tinerii M. Alexandru și Grădinaru. ● Gh. Bodescu: Sub acest aspect, pierderea meciului cu Grecia, în care doar 3 jucători au dat satisfacție (Ignieș, Arbuzov și Bălas), a avut consecințe nefavorabile asupra evoluției echipei în meciurile următoare, arătînd cît de sensibili psihic sînt voleibaliștii noștri. ● Mă s-a pus întrebarea: de ce nu a fost înființată o garnitură alcătuită numai din tineri de perspectivă, dacă lotul prim n-a putut participa ? ● Gh. Bodescu: Cred că federația, procedînd astfel, a avut în vedere și obținerea unor rezultate onorabile. N-ar fi însă rău ca pe viitor să existe un asemenea lot B format din tineri care depășesc, ca vîrstă, lotul de juniori mari (pînă la 20 de ani), dar care nu au încă loc în prima reprezentativă. ● St. Tudor: Participarea la Balcaniadă a voleibaliștilor care au mai făcut parte din echipa țării, dar asupra cărora au existat unele rezerve, a fost justificată de nevoia momentană de a se completa „12“-le olimpic. Avînd însă în vedere faptul că mai mulți voleibaliști din prima reprezentativă se vor retrage în curînd din activitate, este absolut necesar să retestăm jucătorii mai tineri care au confirmat parțial la teste trecute, dar la care s-a renunțat cu ușurință.

Aurelian BREBEANU

CELE DOUĂ GALE DE VERIFICARE

(Urmare din pag. 1)

nută la Galați. O bună impresie a lăsat și evoluția lui Carol Hajnal.

Ion Budușan (semimijlocie), mult solicitat de cei doi adversari întîlniți, s-a dovedit același boxer tenace, combativ și capabil să depășească pugiliști cu stiluri diferite de luptă. El mai trebuie, totuși, să-și perfecționeze precizia loviturilor și să-și îmbunătățească viteza de execuție.

Valentin Silaghi (mijlocie) a fost mai puțin solicitat de cei doi adversari, pentru el verificările fiind echivalente cu două antrenamente controlate. ● Georghiă Donici (semigrea) a devenit unul dintre cei mai apreciați componenți ai lotului nostru olimpic. Cu o excepțională capacitate de luptă și dotat cu o mare forță de lovire, gălățeanul și-a îmbunătățit mult tehnica de luptă, fiind o reală speranță a boxului românesc la viitoarea mare întrecere de la Moscova.

Am lăsat la urmă aprecierile referitoare la comportarea pugiliștilor de la categoriile cocoș și mijlocie mică datorită faptului că ele au născut unele semne de întrebare. Dumitru Cipere și Dumitru Voinescu (cocoș) au avut evoluții contradictorii, iar Vasile Girgavu a dovedit (din nou) că este un sportiv pe care... nu se poate pune bază. La Brăila, el a fost învins (clar) de un boxer tînăr (Al. Cormoș — înfrățirea Oradea), înfrîngere care a determinat eliminarea sa din lotul olimpic. La „cocoș“ a fost selecționat D. Cipere.

„GLAMOUR“ CAMERON

A. F. C. BAJA



surpriza din turul acesta gir... linii de clasam... 1978/79 5. F.C. B... 1979/80 4. F.C. B...

● „Pronosticuri punct în plus, (adică o ezitare) secvența de p... Mare se află în... cornerelor. Pent... și, ar avea nev... Crisan. ● Cele... mării: 1) E... lui colectiv; 2) ... viduală rezultim... ● Cum se reali... 1. Cele două „t... Sepi — Terhes...

— Roznai... una, dar progr... în sensul rigur... bine de... se așteaptă part... lozaiți; acțiune... rar; lipsa valo... Baia Mare, jucă... linile de fund;... nile de atac este... tutului de la d... botdeauna largi... tregii echipe. ●... Roznai, mult pr... ● Problema joi... chisă. Este adev... în același timp... riscuri jocul pe... rea în cîteva... contraatac, dar... băimărean unele... rîsturilor; este... laxitate artistice... jucătorii din ap... evoluția sub as... care a contribu... meciurile cu Uni... și cu Sportul st... fidului e destul... bescurilor“ tehn... și în spiritul jo... Mateianu) și „s... post de fundaș... Baia Mare răm... Un ghimpe de... nevoie, pentru a... o ureche. Într-o... echipe cultivă... F.C. Baia Mare... tice riguroase, i... lectivă. O echipă... ghu adus... măcar un... pionatului.

● Problema joi... chisă. Este adev... în același timp... riscuri jocul pe... rea în cîteva... contraatac, dar... băimărean unele... rîsturilor; este... laxitate artistice... jucătorii din ap... evoluția sub as... care a contribu... meciurile cu Uni... și cu Sportul st... fidului e destul... bescurilor“ tehn... și în spiritul jo... Mateianu) și „s... post de fundaș... Baia Mare răm... Un ghimpe de... nevoie, pentru a... o ureche. Într-o... echipe cultivă... F.C. Baia Mare... tice riguroase, i... lectivă. O echipă... ghu adus... măcar un... pionatului.

portante acțiuni... tative, în urma... participările la... naționale de la... Toulouse. După... componenții lot... toare la clubul... urmînd să preg... noi ediții a... start fixat pe... 3 august. Să m... pentru sezonul... chipa națională... — în afară cel... chiri din prelin... prezentativele... deplasare) și An... rești) — încă t... echipele Ingusia... partida-retur d... lei balcanice), E... loniei (în deplas...

Să revenim t... rile lotului în... de vineri, de la... echipa Belgiei... mentul de luni... antrenament, es... foarte disciplina... tuturor jucătorii... linia antrenorilor... selecționaiți au... alte două pedin... Dimineața, una... zic-tehnic. După... doilea antrenam... caracter tactic, e... fixeze o serie c... cupluri și linii... dințe de pregăt... de stadionul Vo... cheat seria celo... resti. Miercuri... după sosirea... glană, conducere... lotului intențio... tuete un nou... Următorul este... tru joi, probabil... dionul Heysel, c... jocul de vineri.

● În componența intervenit o sch...



La sfîrșitul competiției interne de fotbal de la „Simared“, cîștigătorii primesc felicitări

cutînd cu secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere, Liviu Crisan, despre pregătirile luptătorilor.

„Luptele au prins rădăcini la noi doar de 5 ani, ne-a spus secretarul asociației sportive, tovarășul Barth, cînd au venit aici doi luptători cunoscuți: Nicolae Bacu și Victor Gherghina. Se lucrează cu patru grupe, în care sînt cuprinși peste 100 de tineri. Rezultatele încep să se arate: Olimpiu Romeca a obținut în 1979 medalia de argint la „naționalele“ juniorilor, Vasile Guț a fost și el campion național de juniori, iar seniorii Vasile Cornea, Călin Hoța și alții sînt printre cei mai buni din țară“.

„Această sală a intervenit antrenorul Nicolae Bacu, am construit-o prin muncă patriotică. Pînă cînd am dat-o în folosință umblam de colo-colo, întrebîndu-ne unde să ne antrenăm“.

În legătură cu baza materială a sportului la „Simared“, aveam să aflăm că la lacul Firiza s-a construit, tot prin muncă patriotică, o bază nautică, suficient acestei acțiuni fiind inginerul Viorel Sofian, fost calacist la „Poli“ Timișoara. Antrenorul lotului de cațac-canoc al întreprinderii este un... „copil al Deltei“, cunoscutul Andrei Igorov.

„Astăzi lărnă, Igorov și tinerii antrenam de el spîrgeau gheața lacului cu toporul, ne-a spus inginerul Buny. Are peste 40 de

mează secretarul asociației. La noi, peste 5000 de oameni ai muncii fac sport, dar secțiile de producție participă la toate cele cinci ramuri sportive pe care le cultivăm, cu precădere, în întreprinderea noastră: fotbal, volei, tenis de masă, cros și șah. Ele alcătuiesc o... floare cu cinci petale. Absenții de la o probă sînt descalificați. În acest fel am reușit ca la „Daciada“ să antrenăm un mare număr de oameni ai muncii care pînă nu de mult dădeau... năvală numai la fotbal. Ce-i drept, le-am venit în ajutor și prin crearea bazei sportive. În afară de sala de lupte și box, am amenajat o pîrtie de schi pe Moșosa — dotată cu schi lift — iar lângă întreprindere, pe strada Horia, am făcut terenuri de sport simple, pentru volei și handbal, ușor accesibile tuturor“.

La poarta întreprinderii ne-am oprit în fața unui panou care înfățișă succesele sportive ale I.M.M.U.M. Din fotografiile ne zîmbeau o mulțime de campioni județeni la lupte, box, schi...

„Acest panou este un excelent mijloc de propagandă — ne-a spus tovarășul Liviu Crisan. Datorită lui, numărul participanților la „Floarea cu cinci petale“ crește de la lună la lună, mărirea de cuprindere a „Daciadei“ în întreprinderea noastră“.

Sever NORAN

alte 3 l.p., respectiv Biriădeanu Lp. A condus D. Grigorescu. Am avut și o autentică partidă vedetă (R. C. Grivița Roșie — Vitorul Cluj-Napoca) meritîndu-le premiul de frumusețe. Inepuzabilul Sugar a tras după el înaintarea clujeană care a fost cel puțin egală pachetului de internaționali ai grivițenilor. Aceștia au avut în final însă șansa, întrucît în repriza a doua rezultatul. Au înscris: Leoca ese, Sugar tr.; punctele bucureștenilor aparținînd lui Dinescu și Mazilu. Arbitru: L. Vasiliță.

Următoarele meciuri din grupe (ultimele) au loc joi.

Geo RAETCHI

REZULTATE TEHNICE: Seria I: Locomotiva București — C.S.S. 3 Constanța 21-3 (0-0); Trumfi București — Lăceni Metalurgic Iași 2-43 (0-15). Seria a II-a: Unirea Iași — Locomotiva Oradea 47-0 (10-0); R.C. Grivița Roșie — Vit. Cluj-Napoca 8-0 (0-6).

O NOUA SELECȚIE LA INOT

În vederea completării grupelor de performanță, Clubul sportiv școlar din cadrul Liceului de filozofie-istorie nr. 2 București organizează o nouă acțiune de selecție pentru copii născuți în anii 1971 și 1972. Relații la telefon 21.70.92.

„CUPA F.R.N.“ LA POLO

În „Cupa F.R.N.“ la polo s-au desfășurat noi partide: Crișul Oradea — Progresul Oradea 6-0 (0-1); 1-4, 1-0, 2-4; Voinea Cluj-Napoca — Trumfi București 10-3 (3-0); 4-1, 0-0, 3-2; Mureșul Tg. Mureș — Rapid Arad 10-3 (1-0); 2-0, 4-1, 3-2. (A. Szabo, M. Radu și I. Ghișea — coresp.).

DINAMO BUCUREȘTI — CÎȘTIGĂTOAREA „CUPEI ROMÂNIEI“ LA OINĂ



La sfîrșitul săptămîinii trecute, la Mangalia, s-a desfășurat finala „Cupa României“ la oină. Și la actuala ediție echipa Dinamo București, dovedind o excelentă formă, a terminat învingătoare în toate meciurile susținute, îmbogățindu-și astfel palmaresul cu o nouă Cupă. În fotografie, de la stînga (în picioare): Gh. Vlase — maestru al sportului, antrenor, Tr. Perșinaru, F. Alexe, Fl. Dinca, N. Pășărică, Gh. Chițu, M. Andrușcă; rîndul din față: T. Sirbu, S. Camber, P. Fundățeanu, I. Minac, I. Ene.

După o întrerupere de trei săptămîni, azi se reia campionatul Diviziei A de popice, cu disputarea ultimei etape (a XVIII-a) a Jucătorii din serie. După consumarea acestei confruntări, foarte importante pentru configurația clasamentelor, vor fi cunoscute echipele primelor trei clasate în fiecare serie) care vor participa la turneul final pentru desemnarea celor două șocanți campioni pe 1979/1980 și cele opt echipe care vor retrograda din prima divizie.

Înaintea ultimei etape, pe primele locuri în clasamente se află echipele: FEMININ — seria Sud: 1. Voinea Ploiești 24 p. 2. Voinea București 22 p. 3. Gloria București 20 p. (azi, Voinea Ploiești va juca, în Caplăhă, cu

Voinea în derbyul seriei); seria Nord: 1. Electromureș Tg. Mureș 29 p. 2. Voinea Tg. Mureș 25 p. 3. Hidromecanica Brașov 22 p. MASCULIN — seria Sud: 1. Eulimental Brașov 28 p. 2. Gloria București 26 p. 3. Constructorul Galați 24 p. (în ultima etapă, gălățenii joacă, în deplasare, cu Voinea București, echipă aflată pe locul 4); seria Nord: 1. Aurul Baia Mare 25 p. 2. Electromureș Tg. Mureș 22 p. 3. Jiul Petrița 22 p.

În meci restanță (în.) din etapa a XVII-a: Constructorul Galați — C.F.R. Constanța 4682 — 4606 (scor individual 4-2), iar într-o partidă continuă pentru etapa a XVIII-a: Chimica Tîrnăveni — Jiul Petrița 6092 — 5791 (5-1).

„CUPA ROMÂNIEI“ PENTRU TRĂGĂTORII JUNIORI

În cadrul „Cupei României“ pentru juniorii trăgători, desfășurată la Iași (au participat 100 sportivi din 14 asociații și cluburi din țară), Upsind, însă, surprinzător, reprezentanții cluburilor Steaua și C.S.U. Brașov, Ovidiu Cristescu (Dinamo) s-a clasat pe primul loc în proba de pușcă standard 60 f.e cu 594 p. urmat de G. Tătaru (IEFS) cu 591 p. La pușcă standard 3 X 20 f. Ioan Joldea (CFR Arad) s-a impus cu 561 p. la juniori, iar Daniela Popa (CSS 1 Buc.) cu 545 p. la junioare. D. Proteanchin („U“ Iași) a câștigat pușca 10 m. cu 365 p. Clasament pe cluburi: 1. Dinamo 38 p. 2. Unirea Focșani 37 p. 3. CSS Bacău 25 p. (Alexandru NOUR — coresp.).

O INTERESANTĂ CURSĂ CICLISTA PE ETAPE

Ultima verificare a cicliștilor înaintea deplasării, săptămîna viitoare, la Campionatele Balcanice, organizate în acest an în Jugoslavia, va avea loc, începînd de mîine, cu prilejul competiției de fond dotată cu „Cupa Olimpică“. Întrecerile se vor desfășura pe parcursul a patru etape, după cum urmează: etapa I, joi de la ora 16, pe autostrada Pitești km.

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

AZI, ÎN DIVIZIA A DE RUGBY, R.C. SPORTUL STUDENȚESC — R.C. GRIVIȚA ROȘIE

Azi, în Capitală, două meciuri în Divizia A de rugby rețin atenția iubitorilor acestui sport. Dimineața de la ora 10,30, pe stadionul Gîlăuștii, Rapid va juca în compania echipei Știința Petroșani; meci din ultima etapă, programat, însă, cu anticipație, deoarece XV-le studențesc din Valia Jiului urmează să întreprindă un turneu peste hotare. Celălalt meci, pe arena „Tel“, de la orele 17, va opune lui R. C. Sportul studențesc pe R.C. Grivița Roșie (restanță în etapa a XXIII-a).

TURNUL FINAL AL JUNIORILOR, LA RUGBY

ARAD, 3 (prin telefon). Alte patru partide s-au consumat în turneul final al campionatului de juniori, desfășurat într-un recent remarcabil centru de pe baria rugbyului nostru. Uvertura rînd, partida Unirea Iași — Locomotiva Oradea, de un nivel tehnic modest, s-a încheiat cu un scor total nescontat: 47-0 în favoarea primei echipe, atuurile acesteia fiind un joc atletic, decis și atent, grația căruia componenții ei au speculat prompt gravele erori ale adversarilor. Nici nu dăduse bine arbitrul Șt. Rădulescu semnalul de începere a partidei și Tudorache deschidea seria eseurilor la gresăla fundasului orădean. Pînă în minutul 25 nu s-a mai marcat. Din acest moment însă, mai cu seamă după pauză, leșeni, „contrînd“ oportunitățile atacurilor partenerilor, de întrecere și construind tot mai exact, au punctat prin Năstase (2), Popa (2), Cluclăduș, Dorojnică, Vasutaru — esuri — Bălan — drop și tr. Vaslăvanu 5 tr.

lui), așteptăm din partea tuturor echipelor evoluții de calitate.

Înaintea acestor meciuri, iată clasamentul la zi:

1. STEAUA	25	23	1	1913-146	72
2. Dinamo	25	22	0	3 402-111	69
3. Forul	26	20	1	8 593-197	67
4. R.C. Gr. Roșie	24	17	2	8 317-153	60
5. Știința I.M.	25	14	1	30 345-265	54
6. Știința Timiș	25	13	1	27-263	51
7. Univ. Pitești	25	11	0	24 262-251	47
8. Poli. Iași	25	9	1	193-370	46
9. C.S.M. Sibiu	25	9	1	13 204-320	46
10. R.C. Sp. stud.	24	8	2	14 277-323	41
11. Rapid	25	8	1	17 218-467	40
12. Rukmanul Bd. 29	25	7	1	17 170-305	40
13. Vulcan	26	1	2	130-578	32
14. C.F.R. Brașov	25	2	2	105-732	30

Altfel s-au prezentat lucrurile în partida următoare, echilibrată bună parte din timp. Locomotiva București a stat 30 de minute în terenul echipei juniorilor din Constanța, dar presiunea ei s-a izbit de o rezistență acerbă. Au înscris în cele din urmă Tiberiu Dumitru esu (transformat de Turcu), Gh. Dumitru (f.p.). Constanțenii nu au cedat pasul, au lăsat chiar la joc, Mihai reductiv handicapul (f.p.). Dar grămada campionilor remarcabil Gh. Dianu și demitru Coman au arătat prospețime și siguranță superioară în final, Bileu, Iorga și Coman reușind spectaculoase esuri. Arbitru: Th. Wittig.

După-amiază, mă întîl în alt moment ieșean: Liceul Metalurgic — Trumfi București 43-3 (16-3) l, în care echipa moldoveană a arătat o apreciabilă circulație în teren. Foarte activi fiind David și Colibă. Au marcat: Colibă (3), Afoarei (2), Gorgan, Prodan, Tiliță, esuri, ultimul transformînd unul dintre ele și

PELE“ NATULUI

UNUL DIN CELE MAI SLABE SEZOANE...

FĂRĂ TEREN DE JOC PROPRIU ȘI FĂRĂ PUBLIC, CONTINUĂ SĂ DEA TÎRCOALE PODIUMULUI



Dinamo, pe locul 5! Iată una din surprizele campionatului încheiat recent. Am răsfoit documentarea noastră și am văzut că în ULTIMII 5 ANI ACEASTA CLASARE ESTE CEA MAI SLABĂ, repetând-o pe cea din 1978. Dar iată palmaresul echipei pe care ne-am obișnuit să-o vedem mereu prezentă pe podium: 1980 - locul 5, 1979 - 2, 1978 - 5, 1977 - 1, 1976 - 2, 1975 - 1, 1974 - 2, 1973 - 1. Pentru că am apelat la cifre, să le dăm acestora cuvîntul în continuare: în tur, Dinamo a avut următorul bilanț: 17 8 5 4 29-17 21 p. loc 3. N-a pierdut nici un joc pe teren propriu. „accidentele” sale fiind doar egalurile cu „Poli” Timișoara și F.C.M. Galați. Cu cele 17 goluri primite, apărarea se dovedește a fi printre cele mai bune din Divizia A. Iar atacul se comportase la un nivel multumitor. În sezonul de primăvară, însă, evoluțiile echipei aveau să coboare la cote îngrijorătoare. Apărarea a primit mai multe goluri (20), atacul a marcat mai puține (21), a pierdut cu Sportul studențesc, dar „surprize-bombă” au constituit înfrîngerile suferite pe propriul teren cu „U” Cluj-Napoca și C.S. Tringevia, care au aruncat o umbră cu totul regretabilă asupra palmaresului uneia dintre cele mai reprezentative echipe din fotbalul nostru. Dealtfel, BILANȚUL PE PROPRIUL TEREN A FOST ÎN RETUR SUB ORICE CRITICĂ: 3 victorii, 3 egaluri, 2 pierderi. Din această cauză, succesele din deplasare (de la Satu Mare, Baia Mare și Buzău) și egalul de la Tg. Mureș n-au făcut altceva, decât să atenueze o situație critică, alarmantă la un moment dat. Când a sîrut la prestigiu la orgoliul ei, Dinamo a realizat meciuri și rezultate bune. Din cele patru echipe clasate înaintea ei, doar Universitatea Craiova are bilanț pozitiv în meciuri directe cu Dinamo. Dar iată acest palmares: cu Univ. Craiova 0-0 și 1-2; cu Steaua 1-1, 1-1; cu F.C. Argeș 1-1 și 3-2; iar cu F.C. Bala Mare 4-0 și 1-0. În schimb, la echipele bucureștine n-a obținut decât trei puncte din opt (trei egaluri și o înfrîngere). S-a spus despre Dinamo că a fost în reconstrucție. A fost și va mai fi pentru că ÎN FORMAȚIA SA S-AU PIERDUT PEA MULȚI JUCĂTORI. Au venit D. Zamfir, Mărginean, Iordache, Stredie. Unii spun că promiță, dar asta ține de viitor. Prezentul nu s-a convins. Integrarea lor nu s-a realizat. Afectată de deseale mutații de accidentări (Mărginean, în special), Dinamo a acuzat și lipsa unui portar de valoare și a unui golgheter pentru că Dada Georgescu a înscris doar 9 goluri și este în urma lui Augustin (10). Într-un pionon de 17 marșori dinamoviști, dar nici unul cu mai mult de trei goluri, în sfârșit celor doi amintim. Altădată, cu o concepție clară de joc, Dinamo n-a mai arătat acum nimic deosebit la acest capitol. Dimpotrivă. Multă confuzie! • Eliminată azi de greu de Eintracht Frankfurt - care a cucerit Cupa U.E.F.A. -, Dinamo a terminat pe locul 5 și nu va juca în nici o cupă europeană - păcat pentru ea, păcat pentru iubitorii fotbalului nostru, care se obișnuiseră cu o echipă Dinamo de primă mînă, nu de a doua - pentru că și din „Cupa României” a fost eliminată de o divizionară B (Rapid), întregind acest bilanț nesatisfăcător al anului competițional 1979-1980. Dinamo a rămas, așadar, foarte mult DATOARE!



6. SPORTUL STUD. 34 16 5 13 44-34 37

A încheiat întrecerea, ca și în anul trecut, pe același loc 4, deși de data aceasta a acumulat cu două puncte mai mult. Momentul cel mai favorabil de „a trage” la o cupă europeană n-a avut chiar în penultima etapă. Era atunci prosperitatea campionatului și ocupa locul 4 în clasamentul jocurilor mai bune din întreg campionatul, dar a pierdut cu 2-0 la F.C. Or. rîndind ocazia unei performanțe mai aproape de valoarea sa. A câștigat 11 puncte pe terenurile adverse, dovedindu-se UNA DIN MARILE SPECIALISTE ALE JOCULUI ÎN DEPLASARE. A pierdut, în schimb, 3 puncte acasă, mai bine-zis în București, unde s-a beneficiat, practic, de avantajul terenului, fiind singura divizionară A doar cu teren propriu de antrenament, nu și de joc! • Este socotită drept CEA MAI ÎNCOMODĂ ECHIPA DIN COMPETIȚIE, datorită stilului ei de joc caracterizat prin sobrietate, exactitate, temporizare și, în nevoie, agresivitate (în sensul politic, evident). • A fost și rămîne, din păcate, și o formație capricioasă. După victorii grele obținute în deplasare este în stare să piardă acasă, în fața unor adversari inferiori valoric, puncte care câștigă și-ar fi dat dreptul să obțină cu șanse reale în supra pentru...

Fotbal

SPRE O NOUĂ FORMULĂ, MAI EFICIENTĂ, DE REÎMPROSPĂTARE A FONDULUI VALORIC DE JUCĂTORI

După cum se știe, săptămîna trecută a avut loc în Capitală un nou trial al jucătorilor din eșalonul secund, acțiune coordonată, ca și în celelalte împrejurări anterioare, de antrenorul federal Cornel Drăgușin. Subliniind încă o dată importanța unei astfel de activități destinate să răscolească periodic diversele straturi competiționale, în scopul îmbunătățirii cantitative și calitative a fondului de jucători al fotbalului nostru, am vrea să arătăm, totuși, că, din păcate, eforturile F.R.F. îndreptate în această direcție nu sînt răsplătite, practic, cu rezultate pe măsura așteptărilor. Adică, numeric și valoric, cîștigurile reale sînt mici în raport cu ceea ce se presupune că poate oferi un fond de selecție cifrat la peste o mie de jucători divizionari B, cărora am putea să le adăugăm, în nevoie, alți aproximativ 3800 de jucători ai echipelor de Divizia C. De fapt, dacă ne gîndim bine, trialul de săptămîna trecută nu pare să depășească, ca finalitate propriu-zisă, pe cel din urmă cu un an, care a constituit premisa promovării în prima divizie a numai șase jucători - și aceștia, să recunoaștem, de un nivel mediu: Stănescu și Iamandi, de la Delta Tulcea, Ion Gheorghe, de la Nitramonia Făgăraș, Ciocîmă de la Energia Slatina, Pițurea, de la Pandurii Tg. Jiu, și Mușat, de la Dunărea Călărași.

Cum se explică o asemenea situație? Răspunsul este unul singur: la acțiunile de trial organizate de F.R.F. nu vin cei mai buni jucători, care să poată fi testați în condițiile jocului de selecție. Nu vin, fie pentru că unii antrenori nu au interes să-i scoată la vedere de teama să nu-i piardă; nu vin, de asemenea, pentru că preselecția făcută pe teritoriu este de multe ori superficială, iar informarea către forul de specialitate, privind propunerile de jucători capabili să depășească nivelul categoriei în care activează, este incompletă. Așa se face că tinerii talentați ca Negulescu sau Rob, de pildă, ambii de la Metalul Ploiești, excelenți într-un recent meci de verificare a echipei naționale, nu apar pe lista selecționabililor, pe care apar, în schimb numele unor jucători destul de cunoscuți ca potențial și limitați ca perspective, cum ar fi: Gabel, Predeanu, Vesa, Dragomirescu, Boțonea.

Desigur, următoarea întrebare care se pune este: ce se poate face, practic, pentru ca ideea aceasta, foarte bună, a depistării elementelor valorice care activează în eșaloane competiționale inferioare să dea roadele așteptate? Antrenorul C. Drăgușin - cel care răspunde și se ocupă de această importantă sarcină, dar care nu poate totuși face totul singur - sugerează o nouă formulă de organizare a selecției în rîndurile jucătorilor divizionari B și C, pe etape și zone. Aceasta presupune, în primul rînd, existența unor selecționate județene care să fie angajate în acțiunea de trial pe patru zone. În final, confruntarea reprezentativelor zonale trebuie să ofere posibilitatea alegerii, dintr-o sumă de valori, a celor mai buni dintre cei buni. A celor cărora să li se deschidă drumul promovării spre marea performanță.

Subscriem intru totul unei astfel de propuneri și totodată am dori să sugerăm, la rîndul nostru, în completarea conținutului ei și al realizării scopului propus, cîteva idei și anume: 1. problema selecției în sfera categoriilor inferioare să devină o practică permanentă, o tradiție în fotbalul nostru. În același timp, organizarea acestei activități să fie inclusă și în calendarul F.R.F., dîndu-i-se un caracter competițional, cu decernarea, eventual, a unui trofeu simbolic județului cu cei mai mulți selecționați în etapa finală; 2. să fie sporite atribuțiile antrenorilor teritoriali ai F.R.F. în sensul angajării lor cu mai multă responsabilitate la acțiunea de descoperire și promovare a talentelor fotbalistice - acțiune care să constituie și un test al competenței profesionale a acestor tehnicieni. Atenția lor să fie îndreptată, cu prioritate, în direcția depistării jucătorilor cu calități fizice superioare și mai ales, cu vocație de atacanți; 3. F.R.F. să organizeze pe parcursul lunii iunie, în care activitatea competițională va continua numai la nivelul Diviziilor B și C, o largă acțiune de observare, în joc și la pregătire, a întregului efectiv de jucători din eșalonul secund și parțial al celui al divizionar C.

Pe acest temei să se poată întocmi, apoi, o listă cit mai completă cu jucătorii susceptibili să urce pe treptele performanței, capabili să reîmprospăteze fondul valoric al fotbalului nostru.

I. MIHAI

CONSĂTĂTURA CU CONDUCĂTORII ECHIPELOR DIVIZIONARE A

Ieri, la sediul F.R.F., a avut loc consătătura cu președinții (vicepreședinții) cluburilor din Divizia A. Invitați să facă sugestii vizînd perfecționarea activității primului eșalon din fotbalul nostru, participanții la discuții (Al. Florescu - Steaua, N. Petriceanu - Dinamo, C. Costinescu - S.C. Bacău, I. Barbu - F.C. Argeș, N. Ghidel - „Poli” Timișoara, M. Pascu - Corvinul Hunedoara, virtual promovată) au făcut propuneri pe marginea regulamentului de transferări, a necesității întăririi loturilor echipelor angrenate în cupele europene, a preconizării campionatului de speranțe. Propunerile vor fi analizate în cadrul biroului federal.

CONSĂTĂTURA CU ANTRENORII DIN DIVIZIILE A ȘI B

Ieri a luat sfîrșit consătătura cu antrenorii divizionari A și B. În prima parte a ședinței, la care au participat și membrii lotului național lărgit Ștefan Covaci - vicepreședinte al F.R.F. - a făcut cunoscut programul de pregătire și sarcinile care stau în fața tricolorilor, în vederea antrenării cu succes a meciurilor oficiale din această toamnă programate în cadrul preliminariilor C.M. Toți componenții lotului au aderat la programul preconizat. În continuare, Nicolae Rimie, prim-vicepreședinte al F.R.F., a făcut cunoscut unele măsuri ale federației de specialitate menite să îmbunătățească activitatea competițională la nivelul primei divizii: definitivarea contractelor cu antrenorii și preconizarea unor pregătiri centralizate (în trei centre teritoriale) ale divizionarilor A înaintea viitorului sezon oficial.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

varianta a 2.073 lei. Categoria a II-a: (12 rezultate) 1.322,75 variante a 262 lei. Cîștigurile de categoria a III-a sînt sub plafonul minim de 40 lei, fondul acestui categorii conform regulamentului a fost atribuit celorlalte două. • TRAGEREA PRONEXPRES de astăzi, 4 iunie 1980, se tele-

Ioan CHIRILĂ

Constantin ALEXE

Mihai IONESCU

REZENTATIV PLEACĂ AZI LA BRUXELLES

lihol, care are o puternică contuzie la piciorul drept, nu va mai face deplasarea, așa că la Bruxelles urmează să plece, în cursul acestei dimineți, următorii jucători: Cristian, Iordache (portari), Lică, Sames, Ștefănescu, A. Nicolae, Munteanu II (fundăși), Dinu, Bîlioni, Țicleanu, Balaci (mijlocași), Crișan, D. Nicolae, Cămătaru, M. Răducanu, A. Ionescu (atacanți). Dr. D. Tomescu, medicul lotului, ne-a comunicat că și Balaci - care a suferit o ușoară accidentare, dar în urma tratamentului aplicat, eș este aproape complet refăcut - va fi apt de joc.

Fotbaliștii belgieni sînt de o săptămîna în pregătiri, eștut fiind că ei sînt calificați pentru turneul final al C.E., care va începe săptămîna viitoare în Italia. Selecționerul V. Thys a declarat că „meciul cu echipa României este foarte important pentru noi, deoarece reprezintă ultima verificare înaintea dificilei competiții din peninsula italiană și trebuie să dovedim că sîntem în formă”.

JUBILEUL FOTBALULUI CONSTĂNȚEAN

Mîine, stadionul „1 Mai” din Constanța va găzdui festivalul fotbalistic cu prilejul împlinirii a 65 de ani de fotbal pe litoral, jubileu la care vor participa patru generații de jucători. La ora 18 vor evolua două formații de juniori, apoi vor juca formațiile P.C.A. - Desrobirea (old-boys), iar în meci vedetă Farul '70 întîlnește pe F.C. Constanța '80. Cu acest prilej, spectatorii li vor vedea pe foștii lor favoriți Kozzka, Tufan, Iancu, Vigu, Marșea, Tănase, Kalo I și alții. Clubul constănțean va acorda diplome și plachete jubiliare.

ROMÂNIA - U. R. S. S. 1-1 (1-1)

Astăzi-seară, ultimul joc din grupă: cu selecționata Mexicului

TOULON, 3 (prin telefon). Luni seara, la lumina reflectoarelor, a continuat turneul internațional de fotbal al reprezentativilor de tineret, care se dispută în localitate. Echipa de tineret a României a obținut un rezultat de egalitate, 1-1 (1-1), în meciul cu puternica formație a U.R.S.S. - care are în palmares locul II la C.M. de Juniori din Japonia în anul 1979 (după juniorat, componenții acesteia au trecut în bloc la echipa de tineret). Scorul partidei a fost deschis în primul minut de joc (1), cînd, în olovitură liberă, lipsa de atenție a defensivelor echipei României a permis lui Urunovic să marcheze cu capul. În min. 26, Mureșan a egalat dintr-o acțiune de atac foarte frumoasă, declanșată de fundășul Vlad. „Meciul a fost spectaculos și aplaudat la scenă deschisă, subliniază ziarul „France-soir” și amuzat negarea a făcut ca în finalul lui românii să nu poată înscris prin Geolguș și mai ales Săcia, gatul său, din careu, necertat transversala”. Antrenorul C. Drăgușin a sosit în formație: Boldici - Vlad, C. Solomon, Fl. Pop, Geolguș - Bădoș, Săcia, Boreșan - Ciobanu, Terhes, Mureșan. În celălat meci din grupă, reprezentativa Franței care se așază pretendentă la cîștigarea turneului, a dispus de reprezentativa Mexicului (cu care formația noastră va juca miercuri seară) cu scorul de 5-0. Alte rezultate (de duminică), din grupa a II-a: Olanda - R.P. Chineză 4-0, Brazilia - Cehoslovacia 1-1.

AZI, O NOUĂ ETAPĂ ÎN DIVIZIA B [seria a II-a]

Azi, în seria a II-a a Diviziei B se va disputa o nouă etapă. Iată programul și arbitrii partidelor: Petrolii Ploiești - Chimica Tîrnăveni: O. Streng (Oradea), Poiana Cîmpina - Luceafărul București: I. Vasileu (Cîmpina), Flacăra Moreni - Pandurii Tg. Jiu: C. Ghilă (Constanța), Metalul Ploiești - Progresul Vulcan București: O. Andeșco (Satu Mare), Rapid București - Chimia Tr. Măgurele: E. Petrescu (Brașov) - stadionul „23 August”, Bulmentul Alexandria - Gaz metan Medias: E. Șerban (Craiova), Autobuzul București - F.C.M. Gîrluța: Al. Mustăța (Pitești), Energia Slatina - Cerpați Mirsa: C. Lăcraru (Oradea), Solimii Sibiu - Mecanică fină București: V. Damsa (Timișoara). Cu excepția acestuia din urmă meci, de la Sibiu, care va începe la ora 16, celelalte partide (inclusiv Rapid - Chimia Tr. Măgurele) vor începe la ora 18.

ATI JUCAT LA LOTO? ASTĂZI ȘI MINE SÎNT ULTIMELE ZILE

pentru procurarea biletelor la tragerea Loto de vineri 6 iunie 1980 - un nou prilej de satisfacție pentru cei mai perseverenți și inspirați participanți. Avantajele incontestabile ale acestui tradițional sistem de joc sînt confirmate în permanență. Numai la ultimele trei trageri au fost atribuite, la categoria I, TREI AUTOTURISME „Dacia 1300”, obținute pe bilete achitate sută la sută, de Iordana Teleanu (Sibiu), Gheorghe Popescu și Ghilă Nicolae (ambii din București). Știut fiind că NUMAI CINE JOACĂ FOATE CISTIGA, încrezător-vă și dv. șansele la tragerea Loto de vineri 6 iunie 1980! • CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 1 Iunie 1980. Categoria I: (13 rezultate) 71,75



vizează în direct începînd de la ora 17.20.

Vizita tovarășului TODOR JIVKOV

(Urmare din pag. 1)

reciproc despre mersul construcției socialiste în România și Bulgaria, despre activitatea desfășurată pentru încheierea cu succes a planurilor cincinale 1976-1980 în cele două țări. În acest context, au fost relevate realizările obținute de popoarele română și bulgar în dezvoltarea economiei, științei, învățământului și culturii, în ridicarea nivelului de trai, precum și în perfecționarea conducerii democratice a societății. De asemenea, au fost subliniate o serie de probleme care stau în atenția organelor de partid și de stat din cele două țări, în vederea trecerii, în bune condițiuni, la viitoarele planuri de cinci ani, pentru perioada 1981-1985.

În continuare, în cadrul convorbirilor, cei doi conducători de partid și de stat au examinat modul cum se desfășurase hotărârile convenite cu prilejul convorbirilor anterioare, pentru dezvoltarea mai intensă a colaborării economice româno-bulgare.

Apreciind activitatea desfășurată până acum pe linia promovării colaborării și cooperării româno-bulgare, cei doi conducători de partid și de stat au evidențiat necesitatea de a acționa în continuare pentru a se pune și mai larg în valoare marile posibilități care există în aceste domenii, astfel ca

valoarea schimburilor economice reciproce să cunoască, în perioada următoare, o nouă și substanțială creștere.

Convorbirile au loc într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

★
Tovarășul Todor Jivkov și tovarășa Liudmila Jivkova au făcut, în cursul după-amiezii, la Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă deosebit de caldă, relevând cu pregnanță relațiile strinse, prietenești, dintre cei doi conducători de partid și de stat, bunele raporturi româno-bulgare, care se dezvoltă și întăresc continuu, în deplină concordantă cu interesele și aspirațiile țărilor și popoarelor noastre, vecine și prietene.

★
Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au oferit, marți, un dincu oficial în onoarea tovarășului Todor Jivkov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În timpul dincului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au rostit toasturi.

Pregătiri pentru JO. Moscova 1980



Aruncarea sulitei nu se dezmente: FERENC PARAGI, CEL MAI APROAPE DE 100 DE METRI...

Noul record mondial (96,72 m) îl așează automat pe autor (un-gurul Ferenc Paragi), în rîndul favoriților olimpici, chiar dacă sulita ne-a obișnuit să nu încoroneze cu laurii olimpici pe cel cotăși cu prima șansă; ba dimpotrivă... Exemple sînt numeroase, unele chiar legendare: Janusz Sidlo (1956, 1960), Terje Pedersen (1964), Janis Lusis (1972).

Cine este, de fapt, noul lider al probei? Ferenc Paragi s-a născut la 21 august 1953, are 1,79 m înăl-

tîm și cîntărește 93 kg, avînd deci o constituție fizică aproape comună. Este muncitor, legitimat la clubul Csepel din Budapesta, și este pregătit de László Tamás. Practică atletismul de la 14 ani, din 1967, dar în ciuda faptului că a aruncat încă acum trei ani peste 90 m (91,72 m), iar în sezonul trecut a reușit chiar 92,14 m, nimeni nu l-a considerat un potențial recordman al lumii.

Carensa sa n-a avut nimic spectaculos, poate doar faptul că sta-

tisticile îi desemnează drept primul junior din Europa care a aruncat dincolo de 80 m. Eliminat în calificări la J.O. de la Montreal, abia al 10-lea la campionatele europene de la Praga în 1978 (79,06 m), după ce în eliminatoarea reușise cel mai bun rezultat — 86,04 m, Paragi a figurat meru în rîndul bunilor specialiști, dar fără consacrare mondială.

Reușește acum, cu acest 96,72 m, record care ni se pare foarte important în evoluția probei, pentru că aduce la orizont una dintre cele mai spectaculoase „bariere” ale atletismului contemporan: 100 de metri! Din 1964, cînd Pedersen a reușit prima aruncare peste 90 m (91,72 m), uimitoare la acea vreme (recordul precedent era 87,16 m), alți 20 de aruncători au repetat isprava. Totuși, aruncările de peste 90 m sînt și acum destul de rare, chiar dacă Paragi ne-a arătat că orice (sau aproape...) este posibil.

Vladimir MORARU

CEI MAI BUNI ARUNCĂTORI DIN TOATE TIMPURILE	AN
96,72 Ferenc Paragi (Ungaria)	1980
94,58 Miklos Nemeth (Ungaria)	1974
94,22 Michael Wessing (R.F.G.)	1978
94,08 Klaus Wolfermann (R.F.G.)	1973
93,90 Hannu Siitonen (Finlanda)	1973
93,84 Janis Lusis (U.R.S.S.)	1972
93,84 Pentti Siitonen (Finlanda)	1979
93,54 Seppo Huvinen (Finlanda)	1976
92,74 Antero Puranen (Finlanda)	1979
92,72 Helmut Schreiber (R.F.G.)	1979

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆
tine și cîntărește 93 kg, avînd deci o constituție fizică aproape comună. Este muncitor, legitimat la clubul Csepel din Budapesta, și este pregătit de László Tamás. Practică atletismul de la 14 ani, din 1967, dar în ciuda faptului că a aruncat încă acum trei ani peste 90 m (91,72 m), iar în sezonul trecut a reușit chiar 92,14 m, nimeni nu l-a considerat un potențial recordman al lumii.

Carensa sa n-a avut nimic spectaculos, poate doar faptul că sta-

„TROFEUL CELOR ȘAPTE COLINE” LA NATAJIE

ROMA, 3 (Agerpres). În ultima zi a concursului internațional de natajie „Trofeul celor șapte coline”, cunoscuta recordmană Brigitt Treiber (R.D. Germană) a cîștigat proba de 200 m spațe, cu timpul de 2:16,28. Alte rezultate: feminin: 400 m liber: Schmitt (R.D. Germană) 4:16,11; 300 m spațe: Pollack (R.D. Germană) — 2:14,31; masculin: 200 m spațe: Viadar (Ungaria) — 2:05,38; 400 m liber: Stukolkin (U.R.S.S.) — 3:56,71.

„TURNEUL ȚĂRILOR SOCIALISTE” LA SCRIMĂ

„Turneul țărilor socialiste” la scrimă, care se desfășoară în Sofia, a debutat cu proba individuală masculină de floretă. Invitatorul, cubanezul Betancourt — 4 victorii, urmat de coechipierii său Diaz, Germanus (R.D.G.), Kukli (România), Petruș (România) și Lapișki (U.R.S.S.), toți cu cîte 2 v.

ORDINEA JOCURILOR ECHIPEI DE HANDBAL A ROMÂNIEI LA J.O.

De la sediul Federației Internaționale de Handbal din Basel ne-a fost comunicat programul jocurilor reprezentative de handbal masculin a României în cadrul grupelor B a turneului final al Jocurilor Olimpice de la Moscova: 29 iulie, România — Kuwait; 31 iulie, România —

Algeria; 31 iulie, România — Iugoslavia; 31 iulie, România — Uniunea Sovietică și 31 iulie, România — Elveția. După cum se știe, prima clasă a fiecărei grupă va juca în „finala mare”, iar formațiile clasate pe locul II în „finala mică”.

„CUPA U.R.S.S.” LA ATLETISM

MOSCOVA, 3 (Agerpres). Cu prilejul „Cupa U.R.S.S.” la atletism, competiție ce se desfășoară în orașul Cernigov, Nina Serbina a stabilit un nou record

universal, în proba feminină de săritură în înălțime, cu performanța de 1,96 m. Vechiul record era de 1,95 m și aparținea Elenei Goloborodko.

Laureatele cupelor europene de fotbal 1980

NOTTINGHAM FOREST, UN „BIS” SPECTACULOS

la Madrid pe Hamburger S.V., după ce anul trecut realizase același scor (1-0) cu Malmoe.

Forest este unul din cele mai vechi cluburi de fotbal britanice: înființat în 1865! Deține două interesante momente istorice în fotbal: primul club care a introdus apărătorii în echipamentul jucătorilor (1874) și primul care a introdus „fluturul arbitral” (1878). Destul de „stern” în fotbalul internațional, Forest a jucat spre marea performanță abia în ultimii ani cînd, sub bagheta lui Brian Clough, a ajuns, din liga a IV-a, în vîrful piramidei engleze și europene! Clough se remarcă prin disciplina de fier pe care o impune jucătorilor, prin seriozitatea antrenamentelor, prin felul cum „ține în mînă” echipa. Este pretențios și inflexibil (se spune, dealtfel, că marele internațional Tony Woodcock a plecat în lara de la Forest tocmai pentru că nu mai suportă „regimul Clough”). Secundul lui Clough este Peter Taylor, tacticianul, omul care știe să prindă punctele slabe ale adversarului și să aprecieze jucătorii pe care-i aduce la Forest. Cel doi se completează excelent. Dealtfel, au fost timp de cinci ani colegi de echipă, la Middlesbrough, Clough — atacant central (marca cîte 35-40 de goluri pe sezon), Taylor — portar. „Crezud în 3 puncte” al

lui Clough: 1. echipa trebuie să fie un bloc compact, care avansează sau se retrage, ca un singur om, după cursul jocului, și să păstreze balonul, 3. demarș carea pentru atac. Cu aceste principii, Nottingham a cîștigat pînă acum un campionat al Angliei, două Cupe ale Ligii și două Cupe ale Campionilor.

Forța principală a lui Forest este ansamblul, jocul colectiv, dar echipa are și excelente individualități. Pentru apropiatul campionat european din Italia, lotul de 40 al Angliei cuprinde 4 din oamenii lui Clough: portarul Shilton, fundașul de culoare Anderson, uriașul stoper Lloyd și atacantul cu deplasări derubante Birtles, ca să nu mai amintim de Woodcock, care a jucat la Forest în toamnă, dar acum e la Köln. Dintre ceilalți „ași” ai echipei, să-i reținem pe Trevor Francis și Stanley Bowles (ed n-au jucat, totuși, în finala de săptămîna trecută cu Hamburg). Pe fostul internațional extremul stînga Robertson, pe mijlocișii Bowyer și Burns, pe conducătorul de joc Mc Govern.

Nottingham Forest are un stadion „City Ground” de 40.000 de locuri, toate pe scaune! Este un club original, dintr-un punct de vedere, avînd — prin statut — un număr fix de 200 de membri.

Radu URZICEANU



După finala de la Madrid, doi dintre jucătorii lui Nottingham Forest, Gary Mills (stînga) și Viv Anderson, fac turul stadionului purtînd Cupa Campionilor Europeni

Telefoto: A.P.-AGERPRES

MÎINE, START ÎN „RALIUL DUNĂRII-DACIA”

DEVA, 3 (prin telefon). Joi după-amiază, din centrul municipiului, se dă startul în „Raliul Dunării — Dacia”, competiție automobilistică internațională care are ca etapă în Campionatul european de ralii, Campionatul Balcanic și „Cupa Păcii și prieteniei”.

Directorul concursului, Radu Dobrescu, secretar adjunct al federației, ne-a pus la dispoziție cîteva amănunte tehnice: „Întrecerea se va desfășura pe parcursul a trei zile — joi, vineri și sîmbătă — pe teritoriul județelor Hunedoara, Alba, Arad și Bihor, concurenții avînd de străbătut 1015,9 km, dintre care 722,6 km pe drumuri modernizate și 293,3 pe drumuri nemodernizate. Pe traseu vor exista 34 de controale orare și 37 probe speciale, acestea din urmă reprezentînd 33,1% din întregul traseu — procent remarcabil în comparație cu cel din alte ralii internaționale, care marchează dificultatea curselor. Plecare se va da joi 5 iunie, din fața Casei de cultură, la ora 18,01, cînd va porni primul echipaj, celelalte urmînd să ia startul din minut în minut. Primul echipaj va reveni la Deva, tot în punctul de plecare, sîmbătă la ora 10,22”. De fapt echipajele participante

— circa 40 din străinătate și aproape tot adtea din țara noastră — vor străbate traseul, împărțit în patru secțiuni. În circuit, urmînd a trece de mai multe ori prin aceeași localitate, dintre care amintim de Brad, Blăjești, Muncelu, Abrud ș.a. Majoritatea concurenților înscriși au sosit la Deva, ei făcînd în prezent recunoașterea porțiunilor mai dificile de traseu, în deosebi cele pe care se vor desfășura probele speciale (de obicei serpentine, multe pe drumuri nemodernizate).

Este așteptată cu interes mai ales întrecerea între cîteva reprezentative puternice — din cele 13 inscrite — cum sînt acelea ale Cehoslovaciei (pe mașini Skoda 130 RS), Uniunii Sovietice (Lada 1600) și, firește, României (pe Dacia 1300, pregătite cu minuțiozitate de fabrică pentru această importantă competiție).

În ziarul nostru de mîine, ultimele amănunte înalte de plecare în concurs.

Modesto FERRARINI

TURNEUL DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 3 (Agerpres). — Campionatele internaționale de tenis ale Franței au programat ultimele două partide din sterturile de finală ale probei de simplu femei: Chris Evert (S.U.A.) — Kathy Jordan 6-2, 6-0; Hana Mandlíková (Cehoslovacia) — Ivana Madruga (Argentina) 6-2, 6-3.

În semifinale, după cum s-a anunțat, Virginia Ruzici o va înfrîna pe australiana Dianne Fromholtz, în timp ce Evert o va avea ca adversară pe Mandlíková.

În sterturile de finală ale probei de simplu bărbați, Vitas Gerulaitis (S.U.A.) l-a eliminat cu 6-3, 5-7, 6-4, 3-6, 6-3 pe polonezul Fibak, iar Jimmy Connors (S.U.A.) l-a învins cu 6-4, 6-0, 6-0 pe Gildemeister (Chile).

În optimele de finală la dublu mixt, perechea Lucia Romanov (România) — Steve Krutewitz (S.U.A.) a învins cu 7-6, 6-3 cuplul A. Urrez (Chile) — Vizoaine (Spania), iar Allen (S.U.A.), Lewis (Noua Zeelandă) pe Maria Romanov (România), Thomas Koch (Brazilia) cu 6-4, 6-4.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • La Lille, W. Kowalski (R.D. Germană) a stabilit un nou record mondial de juniori la 10 km marș cu 39:34,2. • La Berkeley, americanul James Walker a alergat 400 mg în 49,03, cel mai bun rezultat mondial al anului.

CICLISM • Disputată pe traseul Sirmione — Valzoldana (239 km), cea de-a 18-a etapă a Turului Italiei a revenit lui Giovanni Bataglin, în 7h 03-41 (medie orară 33,846 km). Tricoul roz este purtat în continuare de V. Panizza, urmat de Hinault — la 1:08 și Bataglin la 1:25.

FOTBAL • La Reykjavik, în preliminariile campionatului mon-

dial, Țara Galilor a învins Islanda cu 4-0 (1-0). Au marcat Walsh 2, Giles și Flynn. • „Cupa Belgiei” a fost cucerită anul acesta de formația Waterscheid, care a întrecut în finală, la Bruxelles, pe Beveren cu 2-1 (1-0).

• La Strasbourg, în meci amical, formația franceză Lens a întrecut cu 2-1 (1-1) pe Wisla Cracovia.

HANDBAL • Selecționata Cubei a cîștigat turneul internațional desfășurat la Gottwaldov. Handbaliștii cubanezi au terminat la egalitate, 27-27, cu echipa Vorwärts Frankfurt pe Oder și au învins cu 26-18 pe H.C. Gottwaldov.